
Pozvánka

Vážené kolegyně, Vážení kolegové, milí přátelé,

rok se s  rokem sešel a  jsou před námi opět Rozpravy o  institucionální a  školní výchově. 
Tento již třináctý ročník jsme zaměřili ještě výrazněji než jindy na institucionální výchovu 
a míru její potřebnosti. Vede nás k tomu současný neutěšený stav, který se nedaří napravo-
vat ani Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.

Na potřebu mezirezortní spolupráce, až provázanosti na úrovni resortů, jsme hovořili již 
v loňském roce a její nepřítomnost se odráží od jisté nesystémovosti až k voluntarismu, jenž 
ohrožuje celý systém školských výchovných zařízení. Rozpravy od svého počátku akcentují 
multiresortní pohled na danou problematiku. Proto opět sázíme v programu na pohledy 
nejen pracovníků ze školských výchovných zařízení, ale i  zdravotníků, justice, Policie ČR, 
Kanceláře veřejného ochránce práv a v neposlední řadě i zástupců dvou velkých nestátních 
neziskových organizací. Oblast sociální jsme vynechali letos záměrně, protože jsme jí po-
skytli větší prostor v uplynulém ročníku. Nicméně se v diskusi jistě také objeví.

Patronkou Rozprav je již tradičně paní Jaroslava Wenigerová, bývalá poslankyně a kraj-
ská radní pro školství Moravskoslezského kraje. Věříme, že v průběhu jara rozhodne o udě-
lení záštity i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, jako je tomu již tradičně, a také, 
že Rozpravy někteří z vrcholných reprezentantů tohoto resortu navštíví. Další pozvané hos-
ty budeme průběžně aktualizovat.

V úvodu bude dán prostor autorovi úspěšné knihy „Můj přítel bezruký Frantík“ panu Ri-
chardu Sobotkovi a jeho synovi Janu Sobotkovi, kterou jsme loni darovali přednášejícím.

Odborný program bude obsahovat řadu témat s nimiž se ve své práci velmi často se-
tkáváme. Všechny nás jistě zajímá další osud systému školských zařízení pro výkon ústavní 
nebo ochranné výchovy, zda i ve 21. století mají své místo ve společnosti a pokud ano, tak 
v jaké podobě. Řeč bude o možném potenciálu školských výchovných zařízení z pohledu 
Veřejného ochránce práv, aktuální otázkou je psychiatrizace výchovy, kdy se ve společnosti 
pohybuje stále více dětí s psychiatrickou diagnózou, přestože ne všechny jsou skutečně 
psychiatricky zatížené, o podílu našich klientů na trestné činnosti pohovoří zástupce Po-
licie ČR. Jsme rádi, že se nám podařilo do programu zařadit pohled neziskového sektoru 
na spolupráci s dětskými domovy a také na využitelnost získaných dat o dětech v těchto 
zařízeních. Jelikož by neměla školská výchovná zařízení ztratit ve své většině preventivně 
výchovný charakter, je zařazen rovněž příspěvek o ukotvení středisek výchovné péče v sys-
tému a jejich spolupráce s dalšími resorty.

Workshop zařazený na druhý den nám může ukázat jeden ze směrů jak pracovat s naším 
myšlením, abychom se mohli více pohybovat na jeho pozitivní rovině a uměli si zachovat 
osobní integritu i v prostředí, které dokáže být i velmi skličující.

Součástí programu je již tradičně udělení Ceny Rozprav, čímž se snažíme veřejně ocenit 
toho, kdo zanechal v dané problematice nesmazatelnou stopu.

Rozpravy jsou platformou nezávislou, nezatíženou různými evropskými či jinými dota-
cemi. Nebojíme se proto nastolit různorodá témata bez ohledu na politickou korektnost, 
která mnohdy zkresluje realitu. Naší premisou je umožnění ventilace jakýchkoliv názorů, 
třeba politicky nepopulárních, nicméně odborně argumentovatelných.
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Zahájení programu konference je 15.května 2025 ve 13.00 hodin a konec je pláno-
ván na 16.května před polednem. Obsah programu naleznete v další příloze. Přihlášené 
účastníky budeme evidovat jako vždy dle došlého pořadí. V případě Vašeho zájmu  odešlete, 
 prosím, do  1. 4. 2025 závaznou přihlášku na  konferenci prostřednictvím níže uvedeného 
elektronického odkazu. Po obdržení Vaší přihlášky, zašleme do týdne potvrzení o registraci 
na Vámi uvedenou e-mailovou adresu. Na základě zkušeností z předchozích ročníků doporu-
čujeme odeslat přihlášku co nejdříve. Nechceme se dostat do nevděčné pozice odmítajících 
zájemce přihlašované na poslední chvíli.

Účastnický poplatek je 2850,- Kč, zahrnuje pronájem sálů, technické a organizační za-
bezpečení, celodenní bufet po oba dny a společnou večeři na konci prvního dne konferen-
ce. Účastnický poplatek se hradí až na základě vystavené a zaslané faktury přihlášenému 
účastníkovi. Každý účastník obdrží potvrzení o účasti na vzdělávací akci (věříme, že opět 
ministerstvem akreditované). 

Hotelové kapacity jsou dle posledních informací omezenější než v  minulých letech. 
Ubytování si zajišťuje každý účastník samostatně. Přihlášku k ubytování v hotelu Sepetná 
nebo Sluníčko je třeba poslat hotelům prostřednictvím elektronického odkazu, který uvá-
díme níže. Další variantou ubytování je hotel Ondráš v bezprostřední blízkosti místa akce. 
Hotel Sepetná a Ondráš již nenabízí ubytování prostřednictvím společného elektronického 
formuláře. 

Pravidla pro stornopoplatek: odhlašujícím se do 10. 4. 2025 bude vrácena celá částka, 
do  28. 4. 2025 polovina. Po  tomto datu se poplatek z  organizačních důvodů nevrací, je 
možné za sebe zajistit náhradníka. 

Informace k programu:  PaedDr. Jiří Pilař, tel.: 778 745 780, nebo 777 206 284 
     jmzpilar@gmail.com

Informace k organizaci a programu: Roman Pavlovský, Roman.Pavlovsky@seznam.cz 
telefonicky 777 622 407 od 16:00 hod. 
www.pavlovsky-kvadranty.cz

Přihlášku na konferenci zasílejte prostřednictvím: 

 https://forms.gle/tzi3HPKhM3gnL9Tw5

Těšíme se na setkání s Vámi 

Jiří Pilař a Roman Pavlovský
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Ubytování

Ubytování v místě akce :  Horský hotel Sepetná  
 Ostravice 0956, 739 14 Ostravice, www.sepetna.cz

Přihlášku k ubytování v hotelu Sepetná a Sluníčko zasílejte prostřednictvím:
https://forms.gle/PcKWihh4AhBAkQXv8

Další varianta ubytování: Horský hotel Ondráš ( v bezprostřední blízkosti)
 Ubytování možno zajistit prostřednictvím 

info@hotelondras.com; tel.: 739 317 740, 775 634 594, 
www.hotelondras.com

Ubytování si zajišťuje každý účastník individuálně.
Večeře je pro všechny účastníky zajištěna.
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